

## КРБ 2023-2024 н.р.

Таблиця 1 – Реєстр кваліфікаційних робіт першого рівня вищої освіти (бакалаврський) спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)» спеціалізації 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» Освітньо-професійної програми «Митна справа у транспортній галузі»

№	Бібліографічний опис	Вид оприлюднення та місце	Анотація
<b>ФТІТ</b>			
<b>МС-4-1</b>			
1	<b>Баранівський Владислав Русланович</b> Особливості міжнародної доставки будівельних матеріалів автомобільним транспортом та виконання митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникд.т.н., професор Прокудін Г.С. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 72 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В роботі визначено, що ПРАТ "Дікергофф Цемент Україна" є провідним виробником і постачальником цементу в Україні. У міжнародному сполученні компанія перевозить продукцію значно рідше. Компанія постачає будівельному сектору високоякісні цементні матеріали, необхідні для будівництва житлових, промислових та інфраструктурних об'єктів. Визначено зовнішньоекономічні показники портландцементу, на даний момент експорт даного товару стрімко збільшується в однаковому темпі зростання, тому ПРАТ "Дікергофф Цемент Україна" може і далі без ризиків займатись експортом портландцементу, та рекомендовано вийти на ринки інших країн ЄС, таких як Литва та Латвія. За допомогою SWOT-таблиці виявлено, що ПРАТ "Дікергофф Цемент Україна" має значний потенціал для подальшого зростання та розвитку. Реалізація збалансованої стратегії, що враховує як сильні, так і слабкі сторони компанії, а також можливості та загрози зовнішнього середовища, дозволить компанії зміцнити свої позиції на ринку та досягти довгострокового успіху. Для більшого розвитку рекомендовано розширити канали збуту та інвестування у енергоефективні технології. Перераховано документи, які мають супроводжувати портландцемент, до них входять митна декларація, сертифікат походження, сертифікат якості, договір купівлі-продажу транспортна накладна (CMR), дозвіл на перевезення небезпечних вантажів та страховий поліс. Розраховано митну та фактурну вартість. На основі цих показників надається рекомендація,

		<p>при зворотному маршруті транспорту, також навантажувати автомобіль якоюсь сировиною, або виконати перевезення на зворотному маршруті, тому що при зворотному рейсі автомобіль їде пустий і це може спричиняти додаткові витрати.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародна доставка, будівельні матеріали, автомобільний транспорт, митні формальності, портландцемент, поставки Incoterms, маршрут.</p>
2	<p><b>Бойченко Михайло Олександрович</b>          Організація транспортно-технологічного процесу перевезення пиломатеріалів у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних процедур: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 90 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>В роботі розглянуто організацію виконання митних процедур при перевезенні пиломатеріалів у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Тернопільської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «ОЛВІ-СЕРВІС», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз виконання митних процедур перевезень пиломатеріалів у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Збараж (Україна) – Вупперталь (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митні процедури, міжнародне сполучення, рухомий склад, пиломатеріали, загальні витрати, економічні показники.</p>
3	<p><b>Верба Олександр Миколайович</b>          Проектування процесу перевезення продукції деревообробної промисловості у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>В роботі розглядається організація транспортно-технологічного процесу перевезення продукції деревообробної промисловості у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних формальностей шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. На прикладі Харківської області поведений наліз зовнішньоекономічної діяльності окремих регіонів України, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності транспортного</p>

	<p>справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 91 с.</p>		<p>підприємства ТОВ «ГЛОБЕКС ЛАЙН», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз виконання митних процедур перевезень продукції деревообробної промисловості у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на міжнародному маршруті «Люботин – (Україна) – Обергайд (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митні процедури, міжнародне сполучення, рухомий склад, продукція деревообробної промисловості, загальні витрати, економічні показники.</p>
4	<p><b>Гайченя Андрій Ігорович</b> Дослідження митних процедур при міжнародних перевезеннях вантажів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Гілевська К.Ю. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 80 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі досліджено митні процедури при міжнародних перевезеннях вантажів. Наведена загальна характеристика діяльності підприємства ТОВ «АЛ-ДЕН», визначено основні недоліки і можливості удосконалення роботи ТОВ «АЛ-ДЕН». Розроблено організація і технологія перевезень бабітуу чушках. Надано характеристика ринку галузі металопродукції в Україні, приведено маркування бабіту та транспортних засобів, що його треба перевозити, відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Розроблені заходи щодо виконання митних процедур при перевезенні металопродукції. Виконано прогнозування обсягів експорту та імпорту матеріалів та продукції на 2024 рік. Виконано розрахунок оптимального розміщення ЗУВМ в кузові автомобіля. Розроблено характеристика існуючого маршруту доставки бабіту у чушках у міжнародному сполученні. Виконано розрахунок митної та фактурної вартості для різних умов поставки Інкотермс.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, митні процедури, металопродукція, митна та тарифна вартість.</p>
5	<p><b>Глушко Сергій Євгенович</b> Організація процесу перевезення гумовотехнічних виробів у міжнародному сполученні з урахуванням виконання</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглянуто організацію виконання митних процедур при перевезенні гумовотехнічних виробів у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз</p>

<p>митних процедур: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 90 с.</p>		<p>зовнішньоекономічної діяльності Київської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «ТРАНСІНВЕСТ», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз виконання митних процедур перевезень гумовотехнічних виробів у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Фурси (Україна) – Бергкамен (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митні процедури, міжнародне сполучення, рухомий склад, гумовотехнічні вироби, загальні витрати, економічні показники.</p>
<p>6 <b>Гришук Владислав Вікторович</b> Організація перевезення трикотажних виробів у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.д.у. Якайтис І.Б. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 85 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглядається організація транспортно-технологічного процесу перевезення трикотажних виробів у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних формальностей шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. На прикладі Вінницької області поведений аналіз зовнішньоекономічної діяльності окремих регіонів України, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності транспортного підприємства ТОВ «ТРАНСІНВЕСТ», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз виконання митних процедур перевезень трикотажних виробів у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на міжнародному маршруті «Стрижавка (Україна) – Буденгайм» (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p>

		<b>Ключові слова:</b> митні процедури, міжнародне сполучення, рухомий склад, трикотажні вироби, загальні витрати, економічні показники.
7	<b>Гудзенко Микита Васильович</b> Організація перевезення харчової продукції у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних процедур: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 92 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)  В роботі розглянуто організацію виконання митних процедур при перевезенні харчової продукції у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Хмельницької області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «ЮНА ТРАНС», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз виконання митних процедур перевезень харчової продукції у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Копистин (Україна) – Брауншвайг (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників. <b>Ключові слова:</b> митні процедури, міжнародне сполучення, рухомий склад, харчова продукція, загальні витрати, економічні показники.
8	<b>Тютюнник Дарія Володимирівна</b> Особливості митних формальностей при перевезенні збірних вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н., доцент Чупайленко О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 86 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)  В роботі досліджено особливості митних формальностей при перевезенні збірних вантажів у міжнародному сполученні. Наведено загальна характеристика діяльності підприємства ТОВ «Ларго транс логістик», визначено основні недоліки і можливості удосконалення роботи ТОВ «Ларго транс логістик». Розроблено організація і технологія перевезень збірних вантажів. Проаналізовано характеристика ринку галузі збірних вантажів в Україні, приведено маркування збірних вантажів та транспортних засобів, що його треба перевозити, відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Розроблені заходи щодо удосконалення проведення митних формальностей при міжнародному перевезенні збірних вантажів підприємством «Ларго транс логістик». Виконано прогнозування обсягів експорту та імпорту збірних вантажів та продукції на 2024 рік. Виконано розрахунок оптимального розміщення ЗУВМ в

			<p>кузові автомобіля. Розраховано характеристика існуючого маршруту доставки збірних вантажів у міжнародному сполученні маршрутом м.Берлін (Німеччина) – м.Київ (Україна). Розраховано кількість митних брокерів для виконання митних формальностей при міжнародному перевезенні вантажів.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, митні формальності, збірні вантажі, митний брокер.</p>
9	<p><b>Кашкаускас Владислав Володимирович</b>          Проектування роботи митного складу: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникд.т.н., професор Прокудін Г.С. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 76 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі досліджено позиції ТОВ «AVANT Logistic» на ринку послуг міжнародних перевезень України та послуг з управління логістичними ланцюгами для різних галузей промисловості; розглянуто умови зберігання та технологію маркування фунгіцидів та транспортних засобів, що здійснюють їхнє перевезення; досліджено особливості документального супроводу при доставці фунгіцидів; здійснено розрахунок витрат та час на виконання міжнародного перевезення; виконано розрахунок прибутків та витрат митного складу від зберігання певної партії конкретного вантажу. У першому розділі здійснюється характеристика ТОВ «AVANT Logistic», що надає інформацію щодо історичної довідки та географічного розміщення компанії, основні задачі та напрямки виробничої діяльності підприємства. Передовим завданням цього розділу є аналіз структури управління підприємством з характеристикою виду діяльності кожного із підрозділів та перелік послуг, що надаються. Завданням другого розділу є проведення теоретичних досліджень щодо організації та технологій перевезення вантажу. Основою дослідження є вантаж, його класифікація відповідно до загальноприйнятих класифікаторів та маркування відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Також, визначаються вимоги до транспортних засобів та персоналу, що задіяний у виконанні операцій з вантажем. У третьому розділі передують розробка маршруту міжнародного перевезення фунгіцидів, у даному випадку було обрано маршрут м. Фастів (Україна) – м. Варшава (Польща), оскільки цей шлях є найкоротшим та найбільш поширеним напрямом перевезення, які здійснює компанія. Згодом формується графік руху та режим роботи й відпочинку водія згідно з вимогами ЄУТР. У кінці проводяться розрахунки витрат на здійснення міжнародного перевезення та</p>

		<p>обчислення показників роботи митного складу та знаходження його чистого прибутку.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митний склад, дизайн, вантажне місце, міжнародний маршрут, пестициди та агрохімікати, SWOT-аналіз.</p>
10	<p><b>Коваль Віталій Васильович</b>          Проектування процесу перевезення швидкопсувної продукції у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних процедур: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.д.у. Якайтис І.Б. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 91 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>В роботі розглядається організація транспортно-технологічного процесу перевезення швидкопсувної продукції у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних формальностей шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. На прикладі Житомирської області поведений наліз зовнішньоекономічної діяльності окремих регіонів України, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності транспортного підприємства ТОВ «ЮНА ТРАНС», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз виконання митних процедур перевезень швидкопсувної продукції у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на міжнародному маршруті «Зарічани (Україна) – Вустервіц (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митні процедури, міжнародне сполучення, рухомий склад, швидкопсувна продукція, загальні витрати, економічні показники.</p>
11	<p><b>Колодєєв Ростислав Васильович</b>          Розробка заходів щодо протидії та запобіганням порушенням митних правил: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет,</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>В роботі досліджено питання порушення митних правил при оформленні митних декларацій у заявлених митних режимах відділу митного оформлення №1 митного поста «Західний». Також в роботі здійснено аналіз роботи відділу митного оформлення №1 митного поста «Західний» як структурного підрозділу Київської митниці. Оцінено роботу відділу митного оформлення №1 митного поста «Західний» шляхом виконання SWOT-аналізу та PEST-аналізу. В роботі досліджено причини виникнення порушень митних правил в межах діяльності відділу митного оформлення №1 митного поста «Західний» та встановлено вплив</p>

<p>кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 102 с.</p>		<p>технічних засобів митного контролю на виявлення порушень митних правил. В роботі оцінено можливості розробки додаткових заходів щодо протидії порушенням митних правил завдяки дослідженню використанню технічних засобів митного контролю в передових країнах. З огляду на вище наведені загрози, а також економічного стану країни запропоновано додатково надати митниці можливість використання різних відеокамер. Це допоможе забезпечити не лише перевірки у минулому, а й за потреби оцінити деталі процесу здійснення огляду чи оформлення в реальному часі.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митне оформлення, порушення митних правил, технічні засоби митного контролю, протокол, митна декларація, митниця, відповідальність, штраф, посадова особа, митний огляд.</p>
<p>12 <b>Коробов Олександр Сергійович</b>      Проектування процесу перевезення рослинної олії у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних процедур: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник Єрко Я.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 91 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглянуто організацію виконання митних процедур при перевезенні рослинної олії у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений аналіз зовнішньоекономічної діяльності Дніпропетровської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «ГЛОБЕКС ЛАЙН», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз виконання митних процедур перевезень рослинної олії у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Долинське (Україна) – Вестергольц (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митні процедури, міжнародне сполучення, рухомий склад, рослинна олія, загальні витрати, економічні показники.</p>
<p>13 <b>Кулик Андрій Віталійович</b>      Транспортне обслуговування</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу</p>	<p>В роботі розглянуто організацію виконання митних процедур при перевезенні виробів з фарфору у міжнародному сполученні шляхом</p>



	<p>зовнішньоторговельних операцій з урахуванням виконання митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникТретиниченко О.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024.90с.</p>	<p>типу (Google диск)</p>	<p>створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Київської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Транс-Логістик», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз виконання митних процедур при перевезенні виробів з фарфору у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Ніаполь (Італія) – Київ (Україна)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митні процедури, оптимальний маршрут сполучення, рухомий склад, вироби з фарфора, загальні витрати, економічні показники.</p>
14	<p><b>Мазорчук Тетяна Володимирівна</b> Дослідження процесу митного оформлення поштових відправлень: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 106 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Актуальність теми кваліфікаційної роботи бакалавра зумовлена потребою вивчення особливостей і змін у законодавстві стосовно митного оформлення міжнародних поштових відправлень. У роботі було широко представлено аналіз основних показників роботи митного посту «УкрПошта» та наведено його детальну характеристику. Проведено аналіз динаміки обсягів експорту та імпорту та типом відправлень - посылки юридичних осіб. Досліджено ввезення в Україну посылки із косметичними препаратами і технологію її доставки за вказаним маршрутом. Досліджено економічну ефективність провадження ТЗМК для покращення процесу здійснення митного контролю. Проведено дослідження основних показників роботи митного посту та розраховано показники роботи для різних моделей митного контролю. З використанням теорії ігор визначено необхідну кількість митних інспекторів для проведення митного оформлення.</p> <p><b>Ключові слова:</b> поштові відправлення, митне оформлення, митний контроль, економічна ефективність, теорія ігор.</p>

15	<p><b>Опара Олена Володимирівна</b>  Використання інформаційних технологій при виконанні митних процедур: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Чупайленко О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 80 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі досліджено використання інформаційних технологій при виконанні митних процедур. Наведена загальна характеристика діяльності підприємства ТОВ «Севен Транс Груп», визначено основні недоліки і можливості удосконалення роботи ТОВ «Севен Транс Груп». Розроблено організація і технологія митних процедур. Надано характеристика використання інформаційних технологій у митних процедурах. Досліджено процеси митного декларування відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Розроблені заходи щодо удосконалення митного оформлення при міжнародному перевезенні ТОВ «Севен Транс Груп». Виконано прогнозування обсягів експорту та імпорту продукції на 2024 рік. Досліджено особливості процедури декларування і доставки товару. Розраховано оптимальний маршруту перевезення вантажів. Розроблено організація електронної черги на митному пункті. запропоновано удосконалення процесу митного декларування.  <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, митні процедури, митне декларування, інформаційні технології.</p>
16	<p><b>Павленко Максим Олегович</b>  Дослідження процесу митного декларування товарів при міжнародних перевезеннях: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н. Свірін Д.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 79 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі досліджено процес митного декларування товарів при міжнародних перевезеннях. Наведено загальна характеристика діяльності підприємства ТОВ «E-TRANS», визначено основні недоліки і можливості удосконалення роботи ТОВ «E-TRANS». Розроблено організація і технологія перевезень пакувальних матеріалів. Надано характеристика ринку експорту і імпорту пакувальних матеріалів в Україні. Досліджено процеси митного декларування пакувальних матеріалів відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Розроблені заходи щодо удосконалення митного оформлення при міжнародному перевезенні пакувальних матеріалів «E-TRANS». Виконано прогнозування обсягів експорту та імпорту пакувальних матеріалів та продукції на 2024 рік. Досліджено моделювання процесу декларування за допомогою мережевого графа. Досліджено особливості процедури декларування і доставки товару. Розраховано оптимальний час здійснення декларування та перевезення товару в режимі «імпорт».  <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, митні процедури, митне декларування, митне оформлення.</p>

17	<p><b>Пекарський Крістіан Вадимович</b> Особливості процесу доставки вантажів у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Лужанська Н.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 81 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Кваліфікаційна робота присвячена питанням розробки заходів з запобігання контрабанді при переміщенні поштових відправлень, контролі над порушеннями митних правил та забезпеченні безпеки національних кордонів. В роботі представлено характеристику діяльності митного поста «УкрПошта». Проаналізовано показники роботи митного поста «УкрПошта». Досліджено процес перевезення поштових відправлень у міжнародному сполученні. Розроблено маршрут перевезення поштових відправлень у сполученні м. Київ (Україна) – м. Люблін (Польща). Досліджено застосування технічних засобів митного контролю задля запобігання контрабанді та порушень митних правил. Досліджено ключові показники ефективності працівників митного поста «УкрПошта».</p> <p><b>Ключові слова:</b> контрабанда, поштові відправлення, митні платежі, товар, доставка, митні порушення, витрати, митний інспектор, ключові показники ефективності.</p>
18	<p><b>Ратушна Поліна Олександрівна</b> Розробка заходів з організації митного оформлення при доставці вантажів у митному режимі «імпорт»: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. .... с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Кваліфікаційна робота присвячена розробці заходів з організації митного оформлення при доставці вантажів у митному режимі «імпорт». Оскільки прийняття певних заходів є актуальною задачею в питаннях необхідності підвищення ефективності та швидкості процесів митного оформлення в умовах зростання міжнародної торгівлі та постійних змін у законодавстві. Це сприяє економічному розвитку, забезпеченню національної безпеки та відповідності міжнародним угодам. В роботі також проаналізовано діяльність митного поста «УкрПошта», як структурного підрозділу Київської митниці і досліджено технології та організацію доставки міжнародних поштових відправлень. Проведено аналіз обсягів здійснення митного режиму імпорт і експорт митним постом «УкрПошта» в період з 2020 по 2023 рік та досліджено кількість і обсяги ввезення товарів за обраними кодами УКТЗЕД. Для вдосконалення митного контролю запропоновано інвестиційний проект щодо впровадження рентгенівської системи Rapiscan 627XR на митному пості «УкрПошта». Заплановано встановлення та експлуатацію цієї системи з 2025 року. Прогнозується, що надходження до Держбюджету від виявлення порушень митних правил зростатимуть на 25% щороку, починаючи з 2025 року, тоді як витрати на експлуатацію системи зростатимуть на 10% щороку. Таким</p>

		<p>чином, кваліфікаційна робота підтверджує актуальність обраної теми та надає конкретні шляхи вирішення виявлених проблем, що є важливим внеском у розвиток митної справи України. Проведені дослідження та розроблені рекомендації можуть бути використані як основа для подальшого вдосконалення процесів митного оформлення та підвищення ефективності роботи митних органів.</p> <p><b>Ключові слова:</b> поштові відправлення, митні платежі, товар, доставка, митні порушення, витрати, митний інспектор, ключові показники ефективності.</p>	
19	<p><b>Рибальченко Олег Вікторович</b>          Організація процесу перевезення небезпечних вантажів у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 78 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У кваліфікаційній роботі бакалавра досліджено питання доставки небезпечних вантажів у міжнародному автомобільному сполученні з урахуванням вимог до перевезення такого виду вантажів. Проведено дослідження здійснення процесу перевезень дизельного палива як різновиду небезпечних вантажів у міжнародному сполученні з урахуванням розрахунку митних платежів. Так як здійснюється перевезення на постійній основі, то доцільним є мінімізація витрат. За допомогою одного із методів графів запропоновано найкоротшу відстань на мережі. Це маршрут м.Ужгород-м.Зволен через м. Михайлівці. Розраховано витрати палива та всі загальні витрати, які витрачає ПП ТОВ «Біагр» на здійснення міжнародного рейсу. Проходження митного контролю та здійснення митного оформлення дизельного палива є невід'ємною частиною перевезення. В роботі розраховано митну та фактурну вартості в залежності від різних умов поставок ІНКОТЕРМС-2020 для того, щоб митні брокери мали змогу порівнювати, яку умову доцільніше та вигідніше було б прописувати в договорі.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародне сполучення, небезпечний вантаж, дизельне паливо, транспортний процес, статті витрат, собівартість перевезень, митні формальності, митні процедури, імпорт, митна вартість, митні платежі.</p>
20	<p><b>Скиба Денис Сергійович</b>          Дослідження процесу митного оформлення при імпорті вантажів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Кваліфікаційна робота бакалавра, присвячена вирішенню актуальної задачі організації доставки освітлювального обладнання у міжнародному сполученні. Робота виконана на прикладі діяльності промислово-технічної компанії у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю «Агромат». Наведено характеристику роботи підприємства при експорті</p>

<p>автомобільному транспорту)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Лужанська Н.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 78. с.</p>		<p>та імпорту будівельних матеріалів та супутніх товарів. В роботі наведено підходи до оцінки вибору постачальника освітлювального обладнання для забезпечення роботи торговельної мережі. На прикладі доставки освітлювального обладнання в Україну розглянуто особливості технології їх доставки, митного оформлення та митного контролю при доставці даного товару. Розглянуто основні постачальники ТОВ ПТК «Агромат», наведена характеристика та проведено аналіз ринку електрообладнання та світлотехнічної продукції. Проведено експертну оцінку ефективності співпраці з країнами постачальниками, умов співпраці з ними та визначено оптимальний час виконання зовнішньоторговельної операції. <b>Ключові слова:</b> постачальник, освітлювальне обладнання, митні формальності, зовнішньоторговельна операція, товар, перевезення, вартість, тривалість.</p>
<p>21 <b>Стеценко Іван Анатолійович</b> Організація транспортно-технологічного процесу перевезення міжнародних поштових та експрес відправлень з урахуванням виконання митних процедур: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 91 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У кваліфікаційній роботі бакалавра було детально проведено аналіз основних показників роботи акціонерного товариства «Укрпошта», виявлено основні недоліки і можливості удосконалення функціонування компанії. Надано характеристику та проведено аналіз процесу доставки міжнародних поштових та експрес відправлень з урахуванням виконання митних процедур. Проведена розробка схеми маршруту доставки пошти та створено детальну транспортно-технологічну схему даного процесу. Вирішено ряд питань оптимізації транспортно-технологічної схеми, досліджено методологію нарахування митних платежів при ввезенні поштового відправлення в Україну та питання організації митного огляду даних відправлень. <b>Ключові слова:</b> транспортно-технологічний процес, митні процедури, міжнародні поштові та експрес відправлення.</p>
<p>22 <b>Шпіник Вероніка Сергіївна</b> Дослідження процесу митного оформлення вантажів в умовах впровадження системи NCTS: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" /</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі досліджено діяльність митно-брокерського підприємства ТОВ «РОКАДА». Проаналізовано діяльність підприємства та його основні показники динаміки роботи. Досліджено характеристику і правила перевезення гербіцидів. Здійснено аналіз показників експорту та імпорту гербіцидів, визначено код УКТЗЕД та ставку мита на товар. Розроблено логістичний ланцюг доставки вантажу з визначення умов поставки, прокладено маршрут з Китаю до України для здійснення міжнародного рейсу. Розраховано витрати на виконання міжнародного рейсу, митну і</p>

<p>наук.керівникк.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 85 с.</p>		<p>фактурну вартість товару та митні платежі. Досліджено процес створення і впровадження системи NCTS в Україні. Розглянуто особливості застосування даної системи. Було виявлено, що оформлення на авторизованому місці з використанням системи NCTS дасть змогу прискорити проходження митних процедур завдяки зменшенню кількості перевірок і пріоритетному обслуговуванню, оформити вантаж без заїзду на митний термінал, тим самим зменшити витрати пов'язані з перебуванням авто на терміналі, зменшити час простою автомобіля, за рахунок розвантаження на авторизованому складі. Основним недоліком даного оформлення є збільшення кількості митних процедур для митного брокера. Для вирішення даної проблеми запропоновано автоматизувати процес подання повідомлень на митницю, щоб повідомлення про прибуття і розвантаження подавалися і приймалися в автоматичному режимі.</p> <p><b>Ключові слова:</b> система NCTS, міжнародний рейс, митна і фактурна вартість, митні процедури.</p>
<b>МС-4-2</b>		
<p>1 <b>Бєбін Максим Сергійович</b> Особливості процесу доставки вантажів у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 84 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Проведено аналіз діяльності ТОВ «Рівнетранссервіс», що спеціалізується на доставці вантажів агропромислового комплексу у міжнародному сполученні, займається міжнародними перевезеннями вантажів та надає транспортно-експедиторські послуги. Проведено аналіз стану зовнішньоекономічної діяльності України, досліджена динаміка вантажопотоків різних видів транспорту, особливості виконання міжнародних автомобільних перевезень та розкрито проблеми і перспективи їх розвитку. Представлено характеристику процесу доставки небезпечних вантажів вантажів агропромислового комплексу у міжнародному сполученні, а саме: розглянуто технологію перевезення засобів захисту рослин. Розроблено транспортно-технологічна схема доставки вантажу. Виконано прогнозування обсягів імпорту засобів захисту рослин на 2024 рік. Розроблено графік роботи та відпочинку водія при виконанні рейсу за маршрутом Київ (Україна) – Людвігсхафен (Німеччина) та проведено розрахунок витрат за цим маршрутом. Розраховано митну вартість</p>

		вантажу згідно Incoterms 2020. <b>Ключові слова:</b> міжнародне сполучення, митні формальності, агропромисловий комплекс, прогнозування, митна вартість.
2	<b>Бордюг Дмитро Русланович</b> Розробка процесу перевезення вантажів з урахуванням митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 72 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск) У роботі було широко представлено аналіз зовнішньо-економічної діяльності перевезення зернових вантажів у міжнародному сполученні. Представлена детальна характеристика ТОВ «Рівнетранссервіс»: основні напрямки діяльності, географічна та вантажна структура вантажопотоків. Розглянуто особливості організації перевезень кукурудзи. Визначено, що скважистість і вологість найбільше впливають на об'ємну масу зернових вантажів при перевезенні. Засобом укрупнення вантажних місць було обрано біг-беги. Виконано маршрутизацію за допомогою задачі про найкоротший шлях на мережі з використанням Excel. Представлено маршрут слідування у міжнародному сполученні м. Хмельницький (Україна) – м. Дрезден (Німеччина). По маршруту розраховано загальні витрати на виконання даного рейсу в прямому напрямку. Проведено розрахунок витрат за цим маршрутом. Розраховано митну вартість вантажу згідно різних умов Incoterms. <b>Ключові слова:</b> митні формальності, біг-бег, задача про найкоротший шлях на мережі, міжнародне сполучення, митна вартість.
3	<b>Дубко Максим Олександрович</b> Дослідження процесу митного оформлення вантажів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н., доцент Лужанська Н.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 82 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск) Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена визначенню особливостей організації перевезень небезпечних вантажів у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей. В роботі проаналізовано показники роботи ТОВ «Транскомгруп» при перевезенні лакофарбових матеріалів та проведено аналіз зовнішньоекономічної діяльності підприємств Київської області. Розглянуто технологію перевезень лакофарбових матеріалів у міжнародному сполученні та запропоновано транспортно-технологічну схему їх доставки. Розроблено маршрут перевезення лакофарбових матеріалів із завантаженням у прямому та зворотному сполученні: м. Гостомель (Україна) – м. Ленінген (Німеччина) – м. Вишневе (Україна) у відповідності до міжнародних угод та конвенцій, визначено витрати на його виконання. Проведено аналіз можливих умов поставки Incoterms – 2020, який дозволив визначити оптимальні умови, шляхом визначення фактурної вартості та врахування усіх особливостей процесу перевезення.

			<b>Ключові слова:</b> небезпечний вантаж, транспортно-технологічна схема, маршрут, перевезення, умови поставки.
4	<b>Жуковська Валерія Андріївна</b> Організація митних процедур при перевезенні швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Чупайленко О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 79 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В роботі досліджено організація митних процедур при перевезенні швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні. Наведено загальна характеристика діяльності підприємства ТОВ «FreightTransportPartner», визначено основні недоліки і можливості удосконалення роботи ТОВ «FreightTransportPartner». Розроблено організація і технологія перевезень замороженої продукції. Надано характеристика ринку галузі замороженої продукції в Україні, приведено маркування замороженої продукції та транспортних засобів, що його треба перевозити, відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Розроблені заходи щодо організації митних процедур при перевезенні швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні підприємством «FreightTransportPartner». Виконано прогнозування обсягів експорту та імпорту замороженої продукції та продукції на 2024 рік. Виконано розрахунок оптимального розміщення ЗУВМ в кузові автомобіля. Наведено характеристика існуючого маршруту доставки замороженої продукції у міжнародному сполученні маршрутом Україна (м.Кременчук) – Австрія (м.Відень). Розроблені заходи по організації митних процедур при перевезенні швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні. <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, митні процедури, швидкопсувні вантажі, ідентифікація декларацій.
5	<b>Затворницька Анастасія Андріївна</b> Дослідження митного контролю при міжнародному перевезенні мінерального добрива: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Чупайленко О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 89 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В роботі досліджено митний контроль при міжнародному перевезенні мінерального добрива. Наведено загальна характеристика діяльності підприємства ТОВ «ЮА Форвардинг», визначено основні недоліки і можливості удосконалення роботи ТОВ «ЮА Форвардинг». Розроблено організація і технологія перевезень мінерального добрива. Надано характеристика ринку галузі мінерального добрива в Україні, приведено маркування мінерального добрива та транспортних засобів, що його треба перевозити, відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Розроблені заходи щодо удосконалення митного контролю при міжнародному перевезенні мінерального добрива «ЮА Форвардинг». Виконано прогнозування обсягів експорту та імпорту мінерального добрива та продукції на 2024 рік. Виконано розрахунок оптимального розміщення



		<p>ЗУВМ в кузові автомобіля. Розроблено характеристики існуючого маршруту доставки мінерального добрива у міжнародному сполученні маршрутом м.Інсбрук (Австрія) – м. Луцьк (Україна). Досліджено використання технічних заходів митного контролю при міжнародному перевезенні вантажів.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, митні процедури, мінеральні добрива, митний контроль.</p>	
6	<p><b>Кондратюк Вадим Сергійович</b> Розробка заходів щодо організації процесу міжнародного перевезення вантажів з урахуванням митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Лужанська Н.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 80 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розроблено питання дослідження процесу митно-брокерського, транспортного та складського обслуговування замовників при здійсненні доставки вантажів у міжнародному сполученні. В кваліфікаційній роботі бакалавра надано характеристику ТОВ «В ВІЛТРАНС» та проведено аналіз його діяльності; досліджено основні маршрути доставки товарів та товарну номенклатуру, що надходить на обслуговування від замовників. Розроблено альтернативні маршрути руху автотранспортних засобів при доставці товару у міжнародному автомобільному сполученні. Обґрунтовано доцільність аутсорсингу транспортних функцій при співпраці з перевізниками-партнерами. Запропоновано інвестиційний проект придбання складських приміщень для розширення комплексу логістичних послуг, що можуть сприяти залучення нових замовників. Визначено митні платежі при виконанні зовнішньоторговельної операції при імпорті вина.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митно-брокерське обслуговування, транспортне обслуговування, рухомий склад, маршрут руху, склад, аналіз.</p>
7	<p><b>Костюченко Дмитро Олександрович</b> Розробка процесу перевезення вантажів з урахуванням митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Лужанська Н.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ,</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розроблено питання дослідження процесу митно-брокерського, транспортного та складського обслуговування замовників при здійсненні доставки вантажів у міжнародному сполученні. В кваліфікаційній роботі бакалавра надано характеристику ТОВ «В ВІЛТРАНС» та проведено аналіз його діяльності; досліджено основні маршрути доставки товарів та товарну номенклатуру, що надходить на обслуговування від замовників. Розроблено альтернативні маршрути руху автотранспортних засобів при доставці товару у міжнародному автомобільному сполученні. Обґрунтовано доцільність аутсорсингу транспортних функцій при співпраці з перевізниками-партнерами. Запропоновано інвестиційний проект придбання складських приміщень для розширення комплексу</p>

	2024.с.		логістичних послуг, що можуть сприяти залучення нових замовників. Визначено митні платежі при виконанні зовнішньоторговельної операції при імпорті вина. <b>Ключові слова:</b> митно-брокерське обслуговування, транспортне обслуговування, рухомий склад, маршрут руху, склад, аналіз.
8	<p><b>Ласа Ярослава Андріївна</b> Аналіз механізмів взаємодії митних органів України і учасників процесу доставки зовнішньоторговельних вантажів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Лужанська Н.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 87 с.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>Кваліфікаційна робота бакалавра направлена на удосконалення організації перевезень та процесу митного оформлення зовнішньоторговельних вантажів. Проаналізовано діяльності ТОВ «ТРАНСКОМГРУП». Досліджено організацію перевізного процесу та митного оформлення вантажів на ТОВ «ТРАНСКОМГРУП». Досліджено організаційне забезпечення митного та логістичного сервісу при виконанні міжнародних автомобільних перевезень. Проведено аналіз діяльності об'єктів митної інфраструктури при виконанні зовнішньоторговельних операцій. Визначено конкурентоспроможність митних постів Київської митниці з метою виконання експортно-імпортних операцій при здійсненні міжнародних перевезень вантажів. Представлено характеристику Київської митниці, що включає в себе аналіз діяльності Київської митниці. Визначено показники якості роботи митних постів, здійснено оцінку ефективності роботи персоналу митних постів та оцінку ефективності інфраструктурного забезпечення митних постів Київської регіональної митниці. <b>Ключові слова:</b> митні органи, доставка, вантаж, зовнішньоторговельна операція, митна інфраструктура, митний пост, якість.</p>
9	<p><b>Макаренко Валерія Олегівна</b> Дослідження процесу доставки товарів у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Лужанська Н.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>Кваліфікаційна робота присвячена питанням розробки технології доставки побутової техніки у міжнародному сполученні з урахуванням процедури виконання митних формальностей та розрахунку митних платежів. Проаналізовано діяльності ТОВ «В Вілтранс», досліджено чинники, що впливають на ефективність роботи транспортно-експедиторського підприємства при перевезенні побутової техніки у міжнародному сполученні автомобільним транспортом. Розглянуто особливості технології доставки побутової техніки у міжнародному сполученні, розроблено транспортно-технологічну схему доставки побутової техніки з урахуванням особливостей формування вантажного місця. Проаналізовано маршрут доставки побутової техніки з м. Нант</p>

	контролю. Київ, 2024. 85с.		<p>(Франція) до м. Київ (Україна), розроблено альтернативний маршрут із залученням різних транзитних країн та визначено витрати, пов'язані із виконанням рейсу. Досліджено доцільність застосування умов поставки Інкотермс при виконанні зовнішньоторговельної операції, визначенню митних платежі при митному оформленні побутової техніки, що доставляється з Франції до України.</p> <p><b>Ключові слова:</b> побутова техніка, холодильник, маршрут, доставка, вартість, експорт, імпорт.</p>
10	<p><b>Олійник Віталіна Русланівна</b>  Дослідження процесу перевезення вантажів у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 78 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі проведено аналіз діяльності ТОВ «Київ-Атлантик Україна», що спеціалізується на доставці професійного обладнання у міжнародному сполученні. Проаналізовано сучасний стан міжнародних перевезень професійного комерційного обладнання на території України. Розглянуто питання класифікації професійного обладнання ТОВ «Київ-Атлантик Україна» та особливості організації міжнародних перевезень вантажів. Для аналізу обрано міжнародний маршрут доставки професійного комерційного обладнання Київ(Україна) — Польща — Мюнхен(Німеччина). Прораховано витрати на виконання оборотного рейсу. Встановлено тариф на виконання одного км. Зпрогнозовано обсяги доставки обладнання з країн Європи на 2024 рік. Розраховано митні платежі та визначено складові ціни реалізації одиниці імпортованого товару на внутрішньому ринку України.</p> <p><b>Ключові слова:</b> оборотний рейс, митні платежі, імпорт, міжнародне сполучення.</p>

11	<p><b>Орехов Єгор Ігорович</b>          Проектування перевезення поліграфічної продукції у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглядається організація транспортно-технологічного процесу перевезення поліграфічної продукції у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних формальностей шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. На прикладі Миколаївської області поведений наліз зовнішньоекономічної діяльності окремих регіонів України, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності транспортного підприємства ТОВ «АВТОСКАН», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз виконання митних процедур перевезень поліграфічної продукції у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на міжнародному маршруті «Пересадівка (Україна) – Грасберг (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митні процедури, міжнародне сполучення, рухомий склад, поліграфічна продукція, загальні витрати, економічні показники.</p>
12	<p><b>Присяжнюк Даніела Дмитрівна</b>          Дослідження процесу доставки вантажів у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 93 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У кваліфікаційній роботі проаналізовано діяльність ТОВ «ТК «ГВЛ», представлено організаційну структуру підприємства, основні напрямки діяльності та динаміку основних показників, також надано характеристику вантажопотоку. Розглянуто організацію і технологію перевезень лакофарбової продукції. Надано детальну класифікацію та характеристику цього виду вантажу. Представлено основні правила зберігання та маркування. Визначені умови щодо організації розкладу руху транспортних засобів, що здійснюють міжнародні автомобільні перевезення небезпечних вантажів. Заключним етапом є визначення нормативно-правової бази, що регулює перевезення лакофарбової продукції та виконання міжнародного перевезення в цілому, вказуються необхідні супровідні документи. Вказано особливості митного контролю та митного оформлення, які здійснюються відповідно до Європейської</p>

		<p>Угоди про міжнародне дорожнє перевезення небезпечних вантажів. Розроблений маршрут перевезення лакофарбової продукції у міжнародному сполученні Київ – Житомир – Хмельницький – Чернівці (Україна) – пункт пропуску «Вадул – Сірет – Вікшани» – Сучава – Бакеу – Брашов (Румунія). В результаті розрахунку всіх необхідних показників, визначається загальна вартість та час на виконання перевезення, визначається доцільність роботи на маршруті одного або двох водіїв. Розраховано митні платежі для лакофарбової продукції в залежності від умов поставок INCOTERMS.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні автомобільні перевезення, митні формальності, митні платежі, умови поставки.</p>	
13	<p><b>Прокоф'єв Максим Андрійович</b> Розробка заходів з організації міжнародних автомобільних перевезень вантажів з урахуванням митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., професор Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 84 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проведено аналіз діяльності ТОВ «Автотранс-ДІК» та організацію митного оформлення вантажів на підприємстві. Розглянуто питання взаємодії з митним постом "Городок" при переміщенні товарів через митний кордон України. Для вивчення взаємодії цмі суб'єктів досліджено роботу митного поста «Городок» Львівської митниці, як системи масового обслуговування з відмовами, а також розглянуто роботу митного поста із застосуванням різних моделей митного контролю. Визначено характеристики здійснення митного контролю з урахуванням його достовірності та обґрунтовано доцільність існування митного поста «Городок». Для аналізу ефективності виконання митних формальностей митними інспекторами, запропоновано оптимізацію роботи митного поста «Городок» Львівської митниці; визначено ключові показники ефективності функціонування митного поста та окремих фахівців митних органів. Дослідження використання технічних систем митного контролю та запропоновано впровадження технічних засобів митного контролю з метою недопущення порушень митних правил та контрабандних намірів, а також скорочення тривалості виконання митних формальностей.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митний пост, митниця, митний контроль, порушення митних правил, технічні засоби митного контролю.</p>
14	<p><b>Радченко Кирило Андрійович</b> Дослідження митного оформлення свіжих овочів при міжнародних перевезеннях:</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі досліджено митне оформлення свіжих овочів при міжнародних перевезеннях. Наведена загальна характеристика діяльності підприємства ТОВ «Севен Транс Груп», визначено основні недоліки і можливості</p>

<p>кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н. Свірін Д.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 72 с.</p>		<p>удосконалення роботи ТОВ «Севен Транс Груп». Розроблено організація і технологія перевезень свіжих овочів. Надано характеристика ринку експорту і імпорту свіжих овочів в Україні, приведено маркування свіжих овочів та транспортних засобів, що його треба перевозити, відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Розроблені заходи щодо удосконалення митного оформлення при міжнародному перевезенні свіжих овочів «Севен Транс Груп». Виконано прогнозування обсягів експорту та імпорту свіжих овочів та продукції на 2024 рік. Виконано розрахунок оптимального розміщення ЗУВМ в кузові автомобіля. Розраховано характеристики існуючого маршруту доставки свіжих овочів у міжнародному сполученні маршрутом м. Штутгарт (Німеччина) – м. Київ (Україна). Показано митне оформлення свіжих овочів; показники процесу митного оформлення за технологією «Єдине вікно».</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, митні процедури, свіжі овочі, митне оформлення.</p>
<p>15 <b>Ткачук Микита Олександрович</b> Розробка раціональної організації міжнародних перевезень та виконання митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н., професор Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 87 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проведено аналіз основних показників роботи ТОВ «Печерська Алея» , виконано SWOT-аналіз, що допомогло визначити сильні і слабкі сторони підприємства, а також виявити можливості та загрози, з якими воно зіштовхується. Другий розділ присвячений організації та технології доставки товару в міжнародному сполученні. Наведено характеристику ринку цибулі, представлено вимоги до її перевезення, зокрема стосовно упаковки, маркування та забезпечення безпеки. Розглянуто нормативно-правове регулювання транспортної діяльності при міжнародних перевезеннях. Досліджено технологію доставки цибулі та розроблено транспортно-технологічній схему доставки у міжнародному сполученні та розглянуто процедуру документообігу при виконанні митних формальностей. З метою визначення тривалості митного оформлення міжнародних рейсів, проведено дослідження роботи митного поста на території вантажного митного комплексу ТОВ «Рабен Україна». Визначено, що основною країною експорту цибулі є Румунія, тому в роботі розроблено оптимальний маршрут доставки м. Київ (Україна) – м. Клуж-Напока (Румунія) та визначено витрати, пов'язаних з виконанням рейсу. Обрано умови поставки Інкотермс для забезпечення експорту цибулі.</p>

		<b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, послуга, фактурна вартість, митна вартість, митне оформлення, зовнішньоторговельна операція.
16	<b>Хижняк Святослав Вячеславович</b> Розробка раціональної організації перевезення та здійснення митних процедур при доставці товарів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 90 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)  В роботі досліджено процес перевезення та виконання митних процедур будівельних сумішей у міжнародному автомобільному сполученні за маршрутомм.Познань (Польща) – м. Київ (Україна), а також визначеноособливостіорганізації перевезення будівельних сумішей та здійснення митних процедур при імпорті. В роботі досліджено діяльність приватногопідприємства «ПрАТ АТАСС-Бориспіль» та проведено аналізпідприємстванаринкутранспортування будівельних сумішей з 2020 по 2024 рр. Розраховано витрати щодо автомобільного перевезення будівельних сумішейзамаршрутомм.Познань (Польща) – м.Київ (Україна) та митні платежі як основи оподаткування при імпорті будівельних сумішей в Україну. Завдякивирішеннюосновнихзадач під часвиконаннякваліфікаційноїроботитаодержанихрезультатів, керівництвopідприємствамаєзмогувикористати проведений аналізарозрахунки при прийнятті проектних рішень щодо удосконаленняпроцесу перевезення та здійснення митних процедур будівельних сумішей під часздійснення доставки вантажу у міжнародномуполученні. В кваліфікаційній роботі розраховано витрати щодо автомобільного перевезення будівельних сумішейза оборотним рейсом м.Київ (Україна) – м.Познань (Польща) – м.Київ (Україна). Час оборотного рейсу складає 11 діб. Встановлено, що найбільшими витратами є: витрати на паливо, витрати на амортизацію транспортного засобу та витрати на шини. <b>Ключові слова:</b> вантаж, доставка, маршрут, перевезення, митні формальності, товар, умови поставки.
17	<b>Хлевна Анна Олександрівна</b> Організація процесу перевезення вантажів у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н.,	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)  Кваліфікаційна робота присвячена актуальним питанням організації міжнародних перевезень керамічної плитки та удосконалення митних формальностей при її доставці. В роботі проводився аналіз діяльності ПТК ТОВ «АГРОМАТ». Визначено ефективність використання парку рухомого складу, проаналізована структура вантажів, що перевозиться та проведено аналіз роботи підприємства. Досліджено характеристики керамічної плитки, правила його перевезення, упакування та маркування, визначено код товару за УКТ ЗЕД. Проаналізовано особливості експорту

	доцент Лужанська Н.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 78 с.		та імпорту керамічної плитки в Україні. Кваліфікаційна робота бакалавра містить розрахунки формування вантажного місця; маршрутизацію перевезень вантажу у міжнародному сполученні; визначення витрат, пов'язаних із використанням рейсу. Розроблено альтернативний маршрут руху транспортного засобу. Запропоновано варіанти застосування умов поставки Інкотермс при виконанні зовнішньоторговельної угоди, визначено митні платежі при митному оформленні керамічної плитки. <b>Ключові слова:</b> вантаж, доставка, маршрут, перевезення, митні формальності, товар, умови поставки.
18	<b>Чернишенко Олександр Костянтинович</b> Особливості митного контролю при міжнародному перевезенні ліків: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н. Свірін Д.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 79 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В роботі досліджено особливості митного контролю при міжнародному перевезенні ліків. Наведено загальна характеристика діяльності підприємства ТОВ «E-TRANS», визначено основні недоліки і можливості удосконалення роботи ТОВ «E-TRANS». Розроблено організація і технологія перевезень ліків. Надано характеристика ринку галузі ліків в Україні, приведено маркування ліків та транспортних засобів, що його треба перевозити, відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Розроблені заходи щодо удосконалення митного контролю при міжнародному перевезенні ліків «E-TRANS». Виконано прогнозування обсягів експорту та імпорту ліків та продукції на 2024 рік. Виконано розрахунок оптимального розміщення ЗУВМ в кузові автомобіля. Розроблено характеристики існуючого маршруту доставки ліків у міжнародному сполученні маршрутом Софія (Болгарія) – Вінниця (Україна). Виконано математична формалізація процесу удосконалення контролю за переміщенням лікарських засобів до митниці призначення. <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, митні процедури, фармацевтична продукція, митний контроль.
<b>МС-2-1тех</b>			
1	<b>Биховченко Максим Вадимович</b> Організація процесу перевезення мінеральної та столової води у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митного оформлення: кваліфікаційна робота бакалавра: спец.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В роботі розглянуто організацію виконання митних процедур при перевезенні мінеральної та столової води у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Полтавської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі



<p>275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникЄрко Я.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 88 с.</p>		<p>виробничої діяльності ТОВ «КІНГ-ТРАНС», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз виконання митних процедур перевезень мінеральної та столової води у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Хорол (Україна) – Оденталь (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митні процедури, міжнародне сполучення, рухомий склад, мінеральна та столова вода, загальні витрати, економічні показники.</p>
<p>2 <b>Гуменюк Євгеній Григорович</b> Дослідження митних формальностей при міжнародних перевезеннях електротехнічної продукції: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н., доцент Чупайленко О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 77 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі досліджено митні формальності при міжнародних перевезеннях електротехнічної продукції. Наведена загальна характеристика діяльності підприємства ТОВ «Е-TRANS», визначено основні недоліки і можливості удосконалення роботи ТОВ «Е-TRANS». Розроблено організація і технологія перевезень електротехнічної продукції. Надано характеристика ринку галузі електротехнічної продукції в Україні, приведено маркування електротехнічної продукції та транспортних засобів, що його треба перевозити, відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Розроблені заходи щодо удосконалення митного контролю при міжнародному перевезенні електротехнічної продукції «Е-TRANS». Виконано прогнозування обсягів експорту та імпорту електротехнічної продукції та продукції на 2024 рік. Розраховані характеристики існуючого маршруту доставки електротехнічної продукції у міжнародному сполученні маршрутом м. Київ (Україна) – м. Людвігсхафен (Німеччина) – м.Київ (Україна). Досліджено використання технічних заходів митного контролю при міжнародному перевезенні вантажів.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, митні процедури, електротехнічна продукція, митний контроль.</p>

3	<p><b>Купець Дмитро Вікторович</b>          Організація перевезення енергогенеруючого обладнання у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних процедур: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 89 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглядається організація транспортно-технологічного процесу перевезення енергогенеруючого обладнання у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних формальностей шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. На прикладі Вінницької області поведений наліз зовнішньоекономічної діяльності окремих регіонів України, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності транспортного підприємства ТОВ «ОЛВІ-СЕРВІС», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз виконання митних процедур перевезень енергогенеруючого обладнання у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на міжнародному маршруті «КАЛИНІВКА (Україна) – ЕТТЕРСБУРГ (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митні процедури, міжнародне сполучення, рухомий склад, енергогенеруюче обладнання, загальні витрати, економічні показники.</p>
4	<p><b>Лисенко Владислав В'ячеславович</b>          Організація процесу доставки автомобілів у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. .... с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У кваліфікаційній роботі бакалавра досліджено питання доставки швидкопсувних вантажів у міжнародному автомобільному сполученні з урахуванням вимог до перевезення швидкопсувних вантажів та витратою часу на виконання митних формальностей. Здійснено вибір митного посередника для виконання митних процедур при виконанні перевезення швидкопсувних вантажів. Встановлено, актуальність співпраці з митними брокерами, оскільки брокери передбачають надання консультаційно-інформаційних послуг. Згідно даного вибору за методикою функції бажаності Харінгтона для мінімізації наслідків невдалого митного оформлення найкраще підходить ТОВ «ЮНАЙТЕД ІМПОРТ», оскільки згідно даних критеріїв він має найвищий рейтинг і відповідає поставленим вимогам підприємства.</p>

		<b>Ключові слова:</b> міжнародне сполучення, швидкопсувний вантаж, вантажне місце, транспортний процес, статті витрат, собівартість перевезень, митні формальності, митні процедури.
5	<b>Опришко Владислав Анатолійович</b> Виконання митних формальностей при здійсненні процесу перевезень спортивного інвентарю в міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 74с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)
		У кваліфікаційній роботі бакалавра визначені особливості транспортування доставки тарно-штучних вантажів у міжнародному сполученні. Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є здійснення митних формальностей та визначення особливостей процесу доставки тарно-штучних вантажів у міжнародному сполученні на прикладі компанії ТОВ «АСЛ Логістик». В роботі проаналізовано важливість маркування текстильних виробів, що застосовується при виконанні міжнародних перевезень. Екологічне маркування підтверджує, що продукція відповідає міжнародним стандартам, таким як ISO 14024 (екологічні етикетки та декларації). Це спрощує митне оформлення та знижує ризики затримок при перетині кордону, оскільки митні органи визнають і довіряють таким сертифікатам. Проведений порівняльний аналіз основних показників транспортної роботи показав, що для виконання перевезень тарно-штучних вантажів на оборотному рейсі м. Київ (Україна) – м. Варна (Болгарія) – м. Київ (Україна) буде більш ефективним за використання тягача MAN TGA 19.390, враховуючи його економічну доцільність. Шляхом використання тягача MAN TGA 19.390 та заходів щодо підвищення ефективності перевезення консервованої продукції вдалося зменшити загальні витрати на 4,36%. Ці заощадження можуть бути додатково інвестовані в покращення логістичних процесів, в тому числі для покриття витрат на митні платежі. <b>Ключові слова:</b> митні формальності, міжнародне сполучення, рухомий склад, загальні витрати, економічні показники.
6	<b>РусаківНікіта Олегович</b> Дослідження митного контролю при міжнародному перевезенні паливних пелет: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Чупайленко	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)
		В роботі досліджено процеси митного контролю при міжнародному перевезенні паливних пелет. Наведено загальна характеристика діяльності підприємства ТОВ «Хегельман транспорт Юкрейн», визначено основні недоліки і можливості удосконалення роботи ТОВ «Хегельман транспорт Юкрейн». Розроблено організація і технологія перевезень паливних пелет. Надано характеристика ринку галузі паливних пелет в Україні, приведено маркування паливних пелет та транспортних засобів, відповідно до вимог діючих законодавчих актів.

<p>О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 83 с.</p>		<p>Розроблені заходи щодо удосконалення митного контролю при міжнародному перевезенні паливних пелет «Хегельман транспорте Юкрейн». Виконано прогнозування обсягів експорту та імпорту паливних пелет та продукції на 2024 рік. Наведено характеристика існуючого маршруту доставки паливних пелет у міжнародному сполученні маршрутом м. Житомир (Україна) – м. Скоп'є (Македонія). Досліджено використання технічних заходів митного контролю при міжнародному перевезенні вантажів.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, митні процедури, паливнипелети, митний контроль.</p>
<p>7 <b>Сенько Владислав Анатолійович</b>          Організація міжнародних автомобільних перевезень сільськогосподарської техніки з урахуванням виконання митних процедур: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник.т.н., доцент Чупайленко О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 76 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі досліджено організація міжнародних автомобільних перевезень сільськогосподарської техніки з урахуванням виконання митних процедур. Наведено загальна характеристика діяльності підприємства ТОВ «Арістей», визначено основні недоліки і можливості удосконалення роботи ТОВ «Арістей». Розроблено організація і технологія перевезень сільськогосподарської техніки. Надано характеристика ринку галузі сільськогосподарської техніки в Україні, приведено маркування сільськогосподарської техніки відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Розроблені заходи щодо удосконалення митних процедур при міжнародному перевезенні сільськогосподарської техніки «Арістей». Виконано прогнозування обсягів експорту та імпорту сільськогосподарської техніки та продукції на 2024 рік. Розраховано характеристики існуючого маршруту доставки сільськогосподарської техніки у міжнародному сполученні маршрутом м. Київ (Україна) – м. Берлін (Німеччина). Досліджено використання митних процедур при міжнародному перевезенні сільськогосподарської техніки.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, митні процедури, сільськогосподарська техніка, митна вартість.</p>
<p>8 <b>Хрипко Денис Валерійович</b>          Особливості митних процедур при міжнародних перевезеннях алкогольної продукції: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі досліджено особливості митних процедур при міжнародних перевезеннях алкогольної продукції. Наведено загальна характеристика діяльності підприємства ТОВ «FreightTransportPartner», визначено основні недоліки і можливості удосконалення роботи ТОВ «FreightTransportPartner». Розроблено організація і технологія перевезень алкогольної продукції підприємством «FreightTransportPartner». Надано</p>

<p>транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникк.т.н., доцент Чупайленко О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 79 с.</p>		<p>характеристика ринку алкогольної продукції в Україні, приведено маркування алкогольної продукції та транспортних засобів, відповідно до вимог діючих законодавчих актів. Розроблені заходи щодо удосконалення митних процедур при міжнародному перевезенні алкогольної продукції. Виконано прогнозування обсягів експорту та імпорту ТОВ «FreightTransportPartner» та продукції на 2024 рік. Розраховано характеристики існуючого маршруту доставки «FreightTransportPartner» у міжнародному сполученні маршрутом м. Київ (Україна) – м. Сан Поло (Італія). Досліджено використання положення Автоматизованного економічного оператора при міжнародному перевезенні вантажів. <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, митні процедури, алкогольна продукція, митний контроль.</p>
<p>9 <b>Шевчук Віталій Олександрович</b> Організація процесу перевезень полімерної тари автомобільним транспортом у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівникГоловатюк М.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024.98 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі було розглянуто процес організації перевезень полімерної тари у міжнародному сполученні. В роботі проведений аналізу основних показників діяльності підприємства ТОВ «Стаді Експерт ЛТД» та SWOT - аналіз його діяльності. Встановлено, що підприємство має успіхи в бізнесі міжнародних перевезень, його власний парк рухомого складу складається із двох автопоїздів, воно має основний дохід не з власних перевезень, а з експедирування. В роботі наведена характеристика існуючого на підприємстві оборотного рейсу доставки полімерної тари м. Київ (Україна) – м. Жешув (Польща) – м. Київ (Україна) та умов його виконання. Проведений аналіз попиту на перевезення полімерної тари та прогнозування обсягів перевезень. В роботі запропоновано до використання інший автотранспортний засіб для скорочення загальних витрат на виконання перевезення, який є більш економічно доцільним з точки зору економії витрат палива. Проведений порівняльний аналіз показників виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих заходів щодо удосконалення процесу перевезень. Виконаний розрахунок фактурної вартості при застосуванні різних умов поставки. <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, митні процедури, полімерна продукція, митний контроль.</p>